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Filantropia Ortodoxă Huși și președintele 
Filantropia Oradea, premianți la Gala Națională a 
Excelenței în Asistență Socială

Filantropia Ortodoxă Huși, ca instituție, și Părintele Laurențiu Lazăr, președintele 
Asociației Filantropia Oradea, au câștigat premii la prestigioasa Gală Națională a 
Excelenței în Asistență Socială, desfășurată marți la Ateneul Român din Capitală.

Evenimentul, organizat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România și 
moderat de Andreea Marin, a devenit deja o tradiție. Evaluările prin care trec, 
înainte de gală, toți cei nominalizați sunt foarte riguroase. Anul acesta au fost 
acordate premii pentru activitatea din 2023.

Asociația Filantropia Ortodoxă Huși a fost desemnată Instituția anului 2023, iar 
Părintele Consilier Laurențiu Lazăr, coordonatorul Sectorului social-filantropic al 
Episcopiei Oradiei și Președintele Asociației Filantropia Oradea, a fost desemnat 
Asistentul social din domeniul protecției și promovării drepturilor persoanelor cu 
dizabilități al anului 2023.

Premiul pentru Asociația Filantropia Huși a fost înmânat Părintelui Vladimir Beregoi, 
coordonatorul acesteia și consilier eparhial la Sectorul economic și social-misionar 



al Episcopiei Hușilor.

„Acest premiu ne onorează și ne responsabilizează. Cu gratitudine, îl dedicăm 
tuturor beneficiarilor noștri, copii și bătrâni, precum și celor care ne ajută 
permanent în proiectele noastre!” au transmis pe Facebook reprezentanții 
organizației filantropice a Episcopiei Hușilor.
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Aceasta a concurat în aceeași categorie cu Fundația Bucuria Darului din Brașov și 
cu World Vision Iași & Vaslui.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/gala-nationala-a-excelentei-in-asistenta-sociala-2024-2.jpg.webp


Filantropia Ortodoxă Huși a fost înființată în 2018 cu binecuvântarea Preasfințitului 
Părinte Ignatie, deține cinci așezăminte sociale, oferă zeci de servicii licențiate și 
dezvoltă numeroase programe sociale. Caravana de Crăciun a organizației a ajuns 
anul trecut cu daruri consistente la mii de copii din eparhiile Hușilor și Basarabiei 
de Sud.

Marți seară a sărbătorit și comunitatea de profesioniști din Oradea, unde activează 
Pr. Laurențiu Lazăr, președintele asociației eparhiale Filantropia Oradea.
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https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/pr-laurentiu-lazar-gala-cnasr-2024-facebook-adrian-hatos.jpg.webp


„Este important să ajungi să muncești cu drag, mai ales în asistența socială. 
Părintele Laurenţiu Lazăr, asta face, cu multă inspirație, eficiență și energie. Cu o 
stare de spirit, mereu pozitivă, molipsește pe toți cei din jur, în bine”, au transmis 
pe Facebook reprezentanții Fundației Scleroză Multiplă Bihor, prezidată de Părintele 
Laurențiu Lazăr.

Pe lângă calitatea de președinte al Filantropiei Oradea și al Fundației de Scleroză 
Multiplă Bihor, Părintele Consilier Laurențiu Lazăr mai este director executiv al 
Asociației de Scleroză Multiplă din România și fost vicepreședinte al Asociației 
Deficienților Locomotori Bihor.

Atât Filantropia Ortodoxă Huși, cât și Filantropia Oradea sunt membre ale 
Federației Filantropia a Patriarhiei Române. Premiile sunt îmbucurătoare în 
contextul Anului omagial 2024, dedicat de Patriarhia Română pastorației și îngrijirii 
bolnavilor.

Nu este prima dată când reprezentanții lucrării sociale a Bisericii Ortodoxe Române 
sunt premiați la această gală.

La ediția din 2022, preotul doljean Adrian Stănulică, președintele Asociației 
Vasiliada a Mitropoliei Olteniei, a fost premiat la categoria Personalități care s-au 
remarcat în perioada 2020-2021 în domeniul asistenței sociale.

Printre nominalizații la Gala Națională a Excelenței în Asistență Socială din acest an 
s-au mai numărat Părintele Dan Damaschin de la Capela Maternității „Cuza Vodă” 
din Iași (Premiul pentru întreaga carieră în promovarea asistenței sociale) și 
Alexandra Nadane, directoarea Centrelor ROUA din Capitală, care sprijină femei în 
criză de sarcină (Premiul personalitatea anului 2023 în promovarea educației și 
formării în asistență socială).
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